[image: ]

[image: ]
[image: ]



[image: ]
image4.png
1e Kosten Groenproject op basis van beide methodes!

0.b.v. De eenvoudige opslagmethode:

directe materiaal € 1.500,00
directe loonkosten €8.000,00 +
Totale directe kosten €9.500,00
opslag indirecte kosten 21%” €1.959,01 +

verschil tussen beide methodes €1.323,01

0.b.v De verfijnde opslagmethode:
directe materiaal € 1.500,00
opslag indirect materiaal 4,2% €62,50 +

directe loonkosten /e 8.000,00 +
opslag indirect materiaal  40% €3.219,51 +
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Gegeven de volgende kosteninformatie:

materiaalverbruik

loonkosten personeel

gewaardeerd loon + rente
huisvestingskosten

afschrijving en onderhoud machines
autokosten

diverse indirecte kosten

Totale kosten

€500.000
€180.000
€50.000
€15.000
€30.000
€15.000
€6.800 +

€796.800

(" verdeling loonkosten personeel:
directe loonkosten ~ 80% % € 180.000
Indirecte loonkosten 20% 3% € 180.000

van het gewaardeerloon is direct
| vanhet gewaardeerloon s indirect

€ 144000
€36.000

€20.000

(
e

€30.000 |
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materiaalverbruik

Directe loonkosten

Gewaardeerd (zonder de rentekosten!!ll)
Totale directe kosten

1b

Totale kosten

Totale directe kosten
Totale Indirecte kosten

€500.000
€ 144.000
€20.000,0 +

€ 664.000

€796.800
€664.000 -

€132.800
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1c Opslagpercentage indirecte kosten o.b.v. eenvoudige methode

Opslagpercentage _ totale indirecte kosten 100% _

Indirecte kosten - totale directe kosten ° -
Opslagpercentage _ € 132.800 o _ "
Indirecte kosten - €644.000 X 100% - 206%

1d Opslagpercentage indirecte kosten o.b.v. de verfijnde methode (stel indirecte materiaalkosten op

NB: Ga erbij het beantwoorden van deze vraag van uit dat de indirecte materiaalkosten €20.000 zijn
Opslagpercentage _ totale indirecte materiaalkosten 100% -
Indirecte materiaalkosten totale directe maeriaalkosten
Opslagpercentage _ €20.000 o _ N
Indirecte materiaalkosten € 480.000 x 100% - 42%
Opslagpercentage - totale indirecte loonkosten X 100% -
Indirecte loonkosten totale directe loonkosten
Opslagpercentage _ €66.000 o _ o
Indirecte loonkosten €164.000 x 100% - 40.2%





